
ŽUPNI OGLASI: 
 ZAZIV DUHA SVETOGA za novu pastoralnu i školsku godinu bit će 

iduće nedjelje u 9h, kao i blagoslov školskih torbi pa se pozivaju 
svi školarci da ih donesu. Obvezni su doći svi kandidati za Prvu 
pričest!  

 Iduće nedjelje je i proštenje na Zdihovu u 11h pa neće biti svete mise 
u 11h u pastoralnom centru te procesija u Cvetkoviću pa je sveta 
misa ondje u 9h. 

 Iduću subotu, 9. listopada započinje ŽUPNA KATEHEZA ZA 
KANDIDATE ZA PRVU PRIČEST, KRIZMU TE ZA UČENIKE 4.-
7.RAZREDA. Molim roditelje da čim prije ispune prijave koje su 
djeca dobila od vjeroučitelja kako bismo mogli formirati grupe. Termine 
grupa dobit ćete na e-mail koji ćete navesti u prijavi.  

 Večeras mladi imaju svoj susret iza sv. mise u 19h. 
 Proba zbora bit će u četvrtak u 20h. Pozivamo nove članove! 
 Hrvatska Schönstattska Obitelj ima susret u četvrtak u 20h. Pozivaju 

se svi zainteresirani za katolički marijanski pokret. 
 Podsjećamo na „Listopadske pobožnosti“: svaku večer u 18.30h 

molimo Krunicu BDM i litanije. Stoga će u listopadu mise u 
ponedjeljak i subotu biti samo navečer u 19h. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa, a 
euharistijsko klanjanje je u četvrtak poslije svete mise. 

 Preporučam Katolički tisak, posebno Glas Koncila, Kanu te Glasnik 
Srca Isusova i Marijina. Čitajmo korisno za našu dušu. 

 Radno vrijeme župnog ureda je ponedjeljkom: 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30 -10h te 17-18h. Tada možete upisati i misne 
nakane do kraja godine kao i na broj telefona župe (01/6281 756) 
Za podjelu sakramenta umirućima ili prijavu sprovoda uvijek možete 
nazvati privatni broj vlč. Filipa.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

3. – 10. 10. 2021. 

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
3. LISTOPADA 2021. 

 

Mk 10, 2-16 

Što Bog združi, 
čovjek neka ne 

rastavlja. 

Zrnje… 

 U ovo moderno doba i od kršćana često 
čujemo prigovore protiv nerazrješivosti ženidbe. 
Kažu da je to ideal kojemu trebamo težiti i kojemu 
se trebamo diviti, ali da moramo voditi računa i o 
ljudskoj slabosti. Nema svatko dostatno snage da 
ostane vjeran. Nerazrješivost ženidbe morala bi 
dakle biti neka vrsta evanđeoskog „savjeta“ za 
one koji su savršeni, a ne zapovijed koja vrijedi 
za sve. Ti prigovori polaze od pretpostavke da se 
kršćanin može zauzeti samo za ono za što ima 
snage i hrabrosti. to se čini smislenim, no riječ je 
o stavu koji ne vodi računa o objavi.  

 Biblija nam, doista, neprestano kazuje da 
čovjek nije u stanju sam opsluživati nijednu Božju 
zapovijed. Prorok Ezekiel to veoma jasno kaže 
Izraelcima: zato što oni ne mogu obdržavati 
savez s Bogom, Bog sam mora izvaditi njihovo 
kameno srce i dati im srce od mesa, srce ljudsko. 
Bog nam to uistinu obećava i daje nam snage da 
budemo vjerni. 



RASPORED SVETIH MISA 
4. – 10. 10. 2021. 

PONEDJELJAK, 4.10., Sv. Franjo Asiški, redovnik 
19h   + Alojzija Jurišica, god., i ob. 

UTORAK, 5.10., Sv. Faustina Kowalska, poljska redovnica 
19h   1) Franjo Ljubetić, svećenik, 2) Stjepan Čunko, god., 3) Ivan Ciban, 
god. 4) Na nakanu, 5) Franjo i Alojzija Ivančić, Stjepan i Paulina Lacković,                     
6) Tomislav i Bosiljka Crnilo 

SRIJEDA, 6.10., Sv. Bruno, prezbiter, osnivač kartuzijanskog reda 
19h  + Oskar Veček, 90. dan 

ČETVRTAK, 7. 10., BDM od Krunice, Kraljica Krunice 
19h  + Božena Golek, god. 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 8. 10., Demetrije, Pelagija, Hugo 
19h   1) Miroslava, god. i Stjepan Šoštarić 2) Dragica Nežić, 30. dan             
3) Zdenka Murat, god., 4) Danica Vodopija, god., Franjo, Danica i ob. 
Grgečić 5) Dragica Lacković, god. 6) Vjekoslava Dolanjski, god., i ob. 
Dolanjski i Kolarić 

SUBOTA, 9. 10., Dionizije, Abraham, Sara, Diodor 
19h  

NEDJELJA, 10. 10., DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h + Dragutin Hočevar, god. 
9h        ZAZIV DUHA SVETOGA ZA PASTORALNU I ŠKOLSKU GODINU 
11h    ZDIHOVO + roditelji Sirovica, Jelenić, Kraić  

(Nema sv. mise u pastoralnom centru u 11h) 
19h      
Cvetković 9h 

 

Kod kuće 
„Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!“ (Mk 10, 9) 

 Jedne večeri kći, koja se nedavno udala, nazvala je roditelje. Javila 
se majka koja je, nakon vrlo kratka i napeta razgovora, pružila slušalicu 
mužu rekavši mu da on razgovara s njihovom kćeri. Naime, kći je majci 
govorila kako se prvi put ozbiljno posvađala sa svojim mužem. Nakon 
nekoliko trenutaka otac je prekinuo razgovor i mirno rekao svojoj supruzi: 
„Kaže da želi ići kući.“ 
 „A što si joj ti rekao?“ upitala je supruga. 
 „Rekao sam joj da je kod kuće.“ 

Gdje god bili i s kim god bili uvijek trebamo svoj dom graditi u Gospodinu. 
Tako ćemo uvijek biti kod kuće. 

MILIJUN DJECE MOLI KRUNICU 

 Na poticaj pape Franje, kao župna zajednica, 18. listopada u 

ponedjeljak na blagdan sv. Luke evanđeliste priključit ćemo se 

inicijativi „Milijun djece moli krunicu“ koju organizira Zaklada 

papinskog prava „Pomoć Crkvi u nevolji“ s nakanom za jedinstvo i mir. 

 Kampanja dječje krunice pokrenuta je 2005. u glavnom gradu 

Venezuele Caracasu. Dok je nekoliko djece molilo krunicu u svetištu uz 

cestu, neki od prisutnih ljudi prisjetili su se da je sveti Otac Pio rekao: „Kad 

milijun djece bude molilo krunicu, svijet će se promijeniti“. 

 Potičem roditelje da se zajedno s djecom uključe i odazovu ovoj 

lijepoj molitvenoj inicijativi, a više informacija bit će iduće nedjelje. 


